



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE: KOINE S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE: ! 112013 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL. Franklin Oswaldo Siguenza Ro Gerente COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA ZAFIRO HOLDING LLC NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Americana DOMICILIO: 16192 Coastal Highway. Lewes. Delaware, DE 19958 OTA 1. A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origino e Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho pa APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Pablo Marcelo Espinosa Quiroz NACIONALIDAD: Écuatoriana NUMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1708207772		•				
NOMBRE: KOINE S.A. NUMERO DE EXPEDIENTE: ! 112013 NOMBRE Y.CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL Franklin O.Swaldo Siguenza Re Gerente COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA ZAFIRO HOLDING LLC NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Americana DOMICILIO: 16192 Coastal Highway Lewes Delaware., DE 19958 TAI A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen e Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho pa APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Pablo Marcelo. Espinosa. Quiroz. NACIONALIDAD: Écuatoriana. NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1708207772			•			
NÚMERO DE EXPEDIENTE: ! 112013 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL. Franklin Oswaldo Siguenza Ro Gerente COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA ZAFIRO HOLDING LLC NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA Americana DOMICILIO: 16192 Coastal Highway. Lewes. Delaware. DE 19958 CAL- A este formulario se debe acompañíar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origin e Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho pa APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORÍANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Pablo Marcelo Espinosa Quiroz NACIONALIDAD: Écuatoriana	COMPAÑIA	ECUATORIANA			·	
NUMERO DE EXPEDIENTE: ! 112013 NOMBRE Y.CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL Franklin Oswaldo Siguenza Re Gerente COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA ZAFIRO HOLDING LLC NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA Americana DOMICILIO: 16192 Coastal Highway. Lewes. Delaware. DE 19958 TALA este formulario se debe acompañíar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origin e Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existante en dicho pa APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Pablo Marcelo Espinosa Quiroz NACIONALIDAD: Écuatoriana	NOMBRE:	KOINE S.A.	٠.			
COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA ZAFIRO HOLDING LLC NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA. Americana DOMICILIO: 16192 Coastal Highway. Lewes. Delaware. DE 19958 Al- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origin o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho pa APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORÍANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Pablo Marcelo Espinosa Quiroz NACIONALIDAD: Ecuatoriana	NUMERO DI	6 6xpedien i 6	*** *** *** *** *** *** *** *** *** ***	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		
COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA ZAFIRO HOLDING LLC NOMBRE: NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Al- A este formulario se debe acompañíar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho pa APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORÍANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Pablo Marcelo Espinosa Quiroz NACIONALIDAD: É cuatoriana	NOMBRE Y.	CARGO DEL REPRESENT	TANTE LEGALF	ranklin Os	waldoSigue	nza-Roja:
NOMBRE: NACIONALIDAD DE LA COMPAÑIA EXTRANJERA: NACIONALIDAD DE LA COMPAÑIA EXTRANJERA: DOMICILIO: A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho pa APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORÍANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Pablo Marcelo Espinosa Quiros NACIONALIDAD: E cuatoriana NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1708207772	•		G	erente		
NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Americana DOMICILIO: 16:192 Coastal Highway, Lewes. Delaware, DE 1.9958 Al- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen e Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho para de Compañía extranjera socia o accionista de la compañía extranjera socia o accionista de la compañía ecuatoriana NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Pablo Marcelo Espinosa Quiroz NACIONALIDAD: Écuatoriana NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: 17.0820.7772	compa ni a			LA SOCIEDAD EC	UATORIANA	
DOMICILIO: 16192 Coastal Highway. Lewes. Delaware. DE 19958 A 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen e Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho para poderado Local de La Compañía extranjera socia o accionista de La Compañía ecuatoriana NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Pablo Marcelo Espinosa Quiroz NACIONALIDAD: É cuatoriana NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1708207772	NOMBRE:	ZAFIRO HOLD	. 			
A 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho para compañía. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORÍANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Pablo Marcelo Espinosa Quiros Romando Ecuatoria na la compañía extranjera socia o Accionista de La Compañía ecuatoria na la compañía extranjera socia o Accionista de La Compañía ecuatoria na la compañía extranjera socia o Accionista de La Compañía extranjera socia de La Compañía extranjera de La	NACIONALII	DAD DE LA COMPANIA I	EXTRANJERA:	Americana	*************************************	***************************
APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORÍANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Pablo Marcelo Espinosa Quiros Parsonal: 1.7.08.20.7.7.7.2.	OMICILIO:	10137 60925	al Highway	LewesDe	laware.,DE.	~ 1.995 8US
Consul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho par Apoderado Local de la Compañía extranjera socia o accionista de la compañía ecuatoriana Nombres y apellidos completos: Pablo Marcelo Espinosa Quiroz Nacionalidad: Ecuatoriana Número de identificación personal: 1708207772				. •		_
Consul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho par APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Pablo Marcelo Espinosa Quiroz NACIONALIDAD: Écuatoriana						
APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Pablo Marcelo Espinosa Quiroz NACIONALIDAD: Écuatoriana	A 1 A este f	ormulario se debe acompañ:	ar una certificación es	tendida por la autorid	ad competente del pai	s de origen o
ecuatoriana Nombres y apellidos completos: Pablo Marcelo Espinosa Quiroz Nacionalidad: Ecuatoriana Número de identificación personal: 17.08207772	Consul	del Ecuador en la que se acr	redite que la sociedad	en cuestión se encuen	tra legalmente existen	te en dicho país
ecuatoriana Nombres y apellidos completos: Pablo Marcelo Espinosa Quiroz NACIONALIDAD: Ecuatoriana Número de identificación personal: 17.0820.7772						
NACIONALIDAD: Ecuatoriana		•*				
NACIONALIDAD: Ecuatoriana			Nia extranjer/	SOCIA O ACCION	iista de la com	PARÍA
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1.7.08.20.7.7.7.2.	CUATORIA OMBRES Y	NA APELLIDOS COMPLETOS	s. Pablo Ma	rcelo Espi	aosa…Ouiroz	
novembre AVENIAO IU de Agosto N37 on Edificia	CUATORIA OMBRES Y	NA APELLIDOS COMPLETOS	s. Pablo Ma	rcelo Espi	aosa…Ouiroz	fgaggapodo.pp.ori=ubliquesssables
ромістью: "Avenido 10 de Agosto N37-90, Edificio Comandato, От	CUATORIA OMBRES Y	NA APELLIDOS COMPLETOS AD: E cuatoria IDENTIFICACIÓN PERSO	s. Pablo Ma .na	rcelo Espi	nosaQu-i-r oz	***************************************

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

	State of the state	·				
1	Amicorp Trustees (Delaware) Inc. as		USA	16192 Co	astal	Highway DE 19958
2	Trustee of the Dia	mond		USA		1,52
3						
4						
5						
6						
7			-			
8						
9						
10						
11						
12						
13						

_				-00	_
				al, secreta	
ADN	INISTRADO	OR O FUN	CIONARIO	DE LA SOCI	EDA
EXT	RANJERA C) APODER	ADO LOC	AL	

NOIS 2 31 63 to Infiliate to Introduce 3100 000 gasto out	one in acces and appearance	por cours.		0 - p
	FECHA DE PRESENTACIÓN	AÑO	MES	DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES